

materiali protettivi milano srl

Sede legale 20122 Milano via Borgogna, 5

20122 Milano via Borgogna, 5 REA 1797438 C.F. P.I. Registro Imp. di Milano 05089750961 cap. soc. 10.000 € i.v. Sede operativa ed amministrativa 20090 Opera (MI) via Adda, 15 tel. +39 02 5760.9116 - 1225 fax +39 02 5760.3410 info@mpmsrl.com www.mpmsrl.com

DECLARATION OF PERFORMANCE n° 016

Product-type: 6319

Type number: 6319/2010

Intended use of the construction product, in accordance with UNI EN 13813:

Screeds and materials for screeds

Name and contact address of manufacturer: **MPM SrI**, legal residence and manufacturing plant in Via Adda 15, 20090 Opera (MI), tel. +39 02 57609116, fax +39 02 57603410

System of assessment and verification of constancy of performance of the construction product: 3

The Notified Laboratory Elletipi has performed the Initial Type Testing.

Performances declared:

Reaction to fire	F _{FL}	EN 13501-1
Corrosive substances release	SR	
Wear resistance BCA	AR0,5	EN 13892-4
Bond strength	B2,0	EN 13892-8
Impact resistance	IR4	EN ISO 6272
Resistance to severe chemical attack	CR4 (Class II), CR10 (Class I), CR11 (Class II), CR14 (Class II)	EN 13529

The performance of the product identified above is in conformity with the set of declared performance/s. This declaration of performance is issued, in accordance with Regulation (EU) No 305/2011, under the sole responsibility of the manufacturer identified above.

Opera, 1 January 2015

CEO Francesco Stella